

Exkurzia ÚPSVaR a knižnica

Dňa 22.6.2017 sa žiaci III. ročníka odboru mechanik elektrotechnik a mechanik hasičskej techniky a I.C odboru elektromechanik zúčastnili exkurzie na ÚPSVaR v Starej Ľubovni organizovanú MOV Ing. Rúrovou.

Začali ju prehliadkou priestorov ÚPSVaR na Farbiarskej ulici. V Klube práce program pokračoval prezentáciou Ing. Mikulu – informatika Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny o informačnom systéme úradu a jeho programovom vybavení. Potom si žiaci prezreli dátovú kabeľňu a IP telefóniu, za pomoci firewallu, kamerový systém monitorovania a sledovania okolia úradu a elektronický systém sledovania dochádzky. V súčasnosti sa funguje nový systém elektronického prihlasovania klientov na jednotlivé pracoviská úradu. Na webe sa nachádzajú aj rôzne vzory žiadostí, ktoré je možné podať aj elektronicky, aj za pomoci elektronickej schránky. Výhodou je byť vlastníkom občianskeho preukazu s aktívnym čipom. Ďalej si žiaci prezreli servery a taktiež terminál s možnosťou vyhľadávania voľných pracovných miest. V rámci Oddelenia služieb pre občana bola na prízemí ÚPSVaR Stará Ľubovňa na Farbiarskej ulici zriadená



recepčia, ktorá poskytuje základné informácie v oblasti: služieb zamestnanosti, pomoci v hmotnej núdzi a náhradného výživného, štátnych sociálnych dávok, kde vykonávajú absolventskú prax absolventi obchodnej akadémie. Na recepcii sú k dispozícii všetky tlačivá potrebné k podaniu príslušných žiadostí. Žiakom bola predvedená aj inštalácia silová a internetová vedená v parapetných žľaboch.



Potom sa žiaci presunuli do Ľubovnianskej knižnice, kde im knihovníčka p. Jančišinová predstavila menný a autorský katalóg knižnice, žiakom umožnila vyhľadávanie v on-line katalógu i v knižnici, prolongáciu či rezerváciu kníh za pomoci internetu, oboznámila ich s výpožičným poriadkom a akciami pripravovanými knižnicou cez prázdniny i zmenou pracovnej doby knižnice z dôvodu čerpania dovoleniek pracovníčkami knižnice. Sú pripravené rôzne výstavy a súťaže. Vrátiť knihy je možné aj mimo otváracích hodín knižnice do biblioboxu.

